

Top news 头条

迷途知返,李争光好样的!

请看一位警察和的哥是如何说服一个男人的 A08



总裁 山木先生
宋山木强奸女员工
获刑4年 A11



真假炸弹现身罗马
多国使馆成目标 A12



哟,芙蓉姐 好久不见
看更多美女穿圣诞装 A16

今天来晚报比赛爬楼梯

A07

榜样2011

过去的一年,郑州晚报和他们一起在路上,传递温暖温情,传递向善向上。眺望2011年,“十二五”计划开始起航,中原经济区蓝图正待实现,我们还是一起在路上,榜样在前,他们是山,是海,他们是郑州最美的力量……

携手晚报 领航新高

他的脖子上始终挂着一只秒表,不管在自己的办学机构,还是在一所高中的课堂,从未摘下过,这是职业的象征,也是他痴情迷恋“数教”的一个缩影。他用此训练学生,衡量他的教育成果。做起教育来,赵红旗可谓是一个痴人,常常到了物我两忘的境界。

这是一面民办教育界名副其实的一面红旗。他潜心钻研,力图用一己之力改变教育困境,克服教育弊端,使学生穿越数学授学的黑暗隧道,点亮他们求知的希望之火、信心之火。

师者,传道、授业、解惑也,但大多只能做到解惑、授业,真正达到传道层面的则为寥寥,而他所走的,是一条寂寞之路,因为他追求的,乃是传播他所理解洞穿的“教育之道”。

文/尚新娇 图/慎重

赵红旗
上海第三方教育研究中心首席研究员
红旗数学研究院院长

第